
Komisja Komunalna 
i Rozwoju GospodaIczego 

BRG.OO 12.5.\.20 15 

PROTOKÓŁ NR 112015
 

Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I ROZWOJU GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 14 STYCZNIA 2015 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy ob ecności . 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych . Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l.	 Informacja dotycząca odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych z terenu Gminy 

Hażlach. 

2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie w 2015 roku Powiatowego Ośrodka 

Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. 
3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta 

Bielsko-Biała na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom 
Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXIV/297/1O 
z dnia 22 kwietnia 20 l Ol'. w sprawie zatwierdzenia "Planu Odnowy Miejscowości 

Pogwizdów w Gminie Hażlach na lata 20 l 0-2017". 
5.	 Uchwalenie planu pracy Komisji na 2015 rok. 
6.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do zaproponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok oddał głos przedstawicielom firmy 
Biosolution S.A. celem przedstawienia koncepcji zamontowania na terenie Gminy Hażlach 

energooszczędnych lamp ulicznych opartych na technologii LED. 
Pan Bogdan Małek poinformował, że obecnie jest odpowiedzialny za wykonywanie audytów 
energetycznych w budynkach użyteczności publicznej - głównie w zakresie poprawienia 
efektywności energetycznej. 
Przedstawiciel firmy Biosolution S.A. Andrzej Zdrojek omówił parametry 
techniczne oraz korzyści wynikające z zamontowania energooszczędnych lamp 
ulicznych zbudowanych na diodach High Power LED. Następnie przedstawił ofertę 

zamontowania energooszczędnych lamp na terenie Gminy Hażlach.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zamontowania na terenie Gminy
 
energooszczędnych lamp ulicznych opartych na technologii LED.
 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zwróciła się do przedstawicieli firmy
 
Biosolution S.A. o przygotowanie pisemnej oferty w tym zakresie.
 
Członkowie Komisji przychylili się do w/w propozycji.
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Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok oddał głos pracownikowi Referatu Gospodarki
 
Komunalnej Krzysztofowi Czakon.
 
Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Krzysztof Czakon omówił propozycję
 

zamieszczenia na stronie internetowej numeru telefonu do osoby koordynującej w Gminie
 
Hażlach zimowe utrzymanie dróg .
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w propozycji oraz zimowego
 
utrzymania dróg gminnych.
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie propozycję Wójta Gminy
 
Hażlach dotyczącą zamieszczenia na stronie internetowej Urzędu Gminy Hażlach numeru
 
telefonu osoby koordynującej w Urzędzie Gminy zimowe utrzymanie dróg, który czlonkowie
 
Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Ad. 1,4
 
Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar przedstawiła informację
 

w zakresie odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych z terenu Gminy Hażlach.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w informacji w trakcie, której:
 
I .	 Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar odpowiadała 

na pytania członków Komisji dotyczące : segregowania odpadów komunalnych, 
Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych, harmonogramu wywozu 
odpadów komunalnych, stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 
"dzikich wysypisk śmieci"; 

2.	 członek Komisji Roman Haltof zwrócił uwagę na konieczność zamieszczenia wzdłuż 

nowo wybudowanych chodników koszy na odpady komunalne; 
3.	 Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury poddała pod rozwagę zamieszczenie koszy 

na odpady komunalne przy przystankach autobusowych. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji 
o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela 

nieruchomości. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar omówiła w/w projekt 
uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
składanej przez właściciela nieruchomości, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za" . 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar wyjaśniła, dlaczego 
na najbliższej Sesji Rady Gminy nie będzie dokonywana zmiana w Planie Odnowy 
Miejscowości Hażlach i Rudnik. Następnie omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany 
uchwały nr XXXIV/297/ 10 Rady Gminy Hażlach z dnia 22 kwietnia 2010 roku w sprawie 
zatwierdzenia "Planu Odnowy Miejscowości Pogwizdów w Gminie Hażlach na lata 
2010-2017" (II wersja), który członkowie Komisji otrzymali na stoliki. Projekt uchwały 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
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Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały nr XXXIV/297/ 10 Rady Gminy Hażlach z dnia 22 kwietnia 20 lO roku 

w sprawie zatwierdzenia "Planu Odnowy Miejscowości Pogwizdów w Gminie Hażlach na 

lata 20 l0-20 l 7" (II wersja), który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 2 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie w 2015 roku Powiatowego 

Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocąw Rodzinie. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła zadania realizowane przez Powiatowy Ośrodek 

Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie w ramach otrzymanych środków 

pieniężnych oraz wskazała w jaki sposób wyliczana jest wysokość udzielanej pomocy 
finansowej. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie 

w 2015 roku Powiatowego Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie, 

który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Miasta Bielsko-Biała na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom 

Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały oraz przedstawiła metodę 

zastosowanąprzy obliczaniu wysokości udzielonej pomocy finansowej. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Bielsko-Biała na dofinansowanie działalności 

Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej , który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 5,6 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Hażlach. 

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień 

Publicznych Marek Gabzdyl omówił w/w projekt uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat konieczności opracowania 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Pogwizdów oraz 

studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Hażlach. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy 
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Hażlach , który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował , że członkowie Komisji na stoliki 
otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIII8712014. Projekt uchwały 

stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił dlaczego zachodzi konieczność dokonania zmiany 
w Uchwale Budżetowej na 2015 rok. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
zmiany uchwały nr XIII87/2014, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt planu pracy Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Gospodarczego na 2015 rok. 
W wyniku przeprowadzonych rozmów członkowie Komisji nie wnieśli uwag do 
przedstawionego planu pracy. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie plan pracy Komisji 
Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego na 2015 rok, który członkowie Komisji jednogłośnie 

przyjęli przy 15 głosach "za" . Plan pracy stanowi załącznik nr 3 do protokołu . 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat: 
l.	 pisma mieszkańców ulicy Gdańskiej w Pogwizdowie z dnia 22 listopada 2014 roku 

w sprawie wykonania nawierzchni asfaltowej na w/w ulicy, w trakcie której zastanawiano 
się m.in. czy istnieje możliwość pozyskania na ten cel środków zewnętrznych oraz czy 
wszystkie inwestycje zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek 
Przewodniczącej Rady Gminy Bożeny Bury o rozpoznanie tematu i przedstawienie 
stanowiska na jednym z posiedzeń Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego, który 
członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

2.	 pisma Starosty Cieszyńskiego z dnia 18 grudnia 2014 roku , znale PZDP/021 0/35/20 14 
w sprawie wskazania odcinka drogi powiatowej na terenie Gminy Hażlach, który wymaga 
przeprowadzenia remontu nawierzchni w pierwszej kolejności. 

W trakcie prowadzonych rozmów Wójt Grzegorz Sikorski zwrócił się z prośbą do 
członków Komisji o wskazanie inwestycji stanowiących priorytet w poszczególnych 
sołectwach. 

3.	 propozycji Wójta Gminy Zebrzydowice dotyczącej przedłużenia linii autobusowej nr 22 
do miejscowości Zebrzydowice. 
W trakcie prowadzonych rozmów Wójt Grzegorz Sikorski zobowiązał się spotkać 

z Burmistrzem Miasta Cieszyna oraz Wójtem Gminy Zebrzydowice w tym temacie. 
4.	 planów inwestycyjnych firmy PROJEKTINVEST Sp. z 0.0. dotyczących budowy 

żwirowni na parcelach położonych pomiędzy ulicą Strażacką a ulicą Ks. Kukli 
w Kończycach Wielkich. 
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Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zwróciła się z prośbą aby wyczyścić pobocza 

na ulicy Rudowskiej w Hażlachu, od strony ulicy Czuchowskiej. 

Członek Komisji Anna Chwolek zwróciła uwagę, że wraz z zamknięciem punktu 

pocztowego w Kończycach Wielkie zostały usunięte również skrzynki pocztowe. 

Wójt Grzegorz Sikorski w związku z zapytaniem członka Komisji Romana Haltof wyjaśnił 

dlaczego część lamp zamontowanych na ulicy Cieszyńskiej w Pogwizdowie do dnia 
dzisiejszego nie świeci. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar zwrócił uwagę, że: 

l.	 za folwarkiem w Kończycach Wielkich znajdują się niezabezpieczone zbiorniki; 
2.	 należy zasypać zagłębienie w poboczu drogi w Kończycach Wielkich stanowiącej ulicę 

Ks. Olszaka, które stwarza bezpośrednie zagrożenie dla pieszych korzystających 

z chodnika; 

3.	 konieczne jest utwardzenie drogi na ulicy Dębina w Kończycach Wielkich; 
4.	 w czasie opadów zalewana jest ulica Dolna w Kończycach Wielkich. 

Wójt Grzegorz Sikorski celem wykonania odpowiednich dokumentacji budowlanych 
zwrócił się z prośbą do członków Komisji , aby zastanowili się nad tym, na które drogi 
z terenu Gminy Hażlach można by było w przyszłości ubiegać się o środki zewnętrzne 

z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. 

Członek Komisji Katarzyna Czendlik wskazała, iż część ulicy Szkolnej w Rudniku nie jest 

utwardzona. Następnie zwróciła się z prośbą do członków Komisji o zorganizowanie wizji 
w terenie celem omówienia w/w problemu. 
W wyniku przeprowadzonych rozmów członkowie Komisji postanowili przeprowadzić wizję 

w terenie na ulicy Szkolnej w Rudniku w dniu 26 stycznia 2015 roku. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że zestawienie wykonanych 
projektów w latach 2005-2014, które członkowie Komisji otrzymali na stoliki zostanie 

omówione na lutowy posiedzeniu Komisji. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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